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LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 01/10/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 02/2019-PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI N.º 3.541, DE 22 DE DEZEMBRO 

DE 2006, QUE INSTITUI BENEFÍCIOS FISCAIS.

PROJETO DE LEI N.º 081/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DAS EMPRESAS PÚBLICAS 

E PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB EXIGIREM DOS 
CANDIDATOS QUE ESTIVEREM PRESTANDO CONCURSO 
OU DISPUTANDO VAGA PARA TRABALHO E/OU EMPREGO A 
COMPROVAÇÃO DO NADA CONSTA S.P.C. E SERASA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 082/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE ESTABELECIMENTOS 

COMERCIAIS SITUADOS NO MUNICÍUPIO DE PATOS-PB, DE 
SUBMETEREM OS CONSUMIDORES À CONFERÊNCIA DAS 
MERCADORIAS APÓS O PAGAMENTO E LIBERAÇÃO NOS 
CAIXAS REGISTRADORES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 083/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: ALTERA E MODIFICA DISPOSITIVO DA  LEI MUNICIPAL 

DE N.º 3.741/2008 DE 12 DE DEZEMBRO DE 2008, Q UE 
DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DAS EMPRESAS, 
DAS REPARTIÇÕES, BEM COMO DOS CARTÓRIOS, DAS 
AGÊNCIAS BANCÁRIAS, CORRESPONDENTES BANCÁRIOS 
E DAS CONCESSIONÁRIAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
QUE OPERAM EM SEU TERRITÓRIO, EM ATENDER AOS 
USUÁRIOS DOS SEUS SERVIÇOS EM TEMPO RAZOÁVEL, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 104/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DOS 

HIPERMERCADOS, SUPERMERCADOS, VAREJOÕES, 
ATACADISTAS E ESTABELECIMENTOS CONGÊNERES 
DISPONIBILIZARE FUNCIONÁRIOS CAPACITADOS PARA, 
EM CASO DE NECESSIDADE, AUXILIAREM PESSOAS 
PORTADORAS DE NECESSIDADES ESPECIAIS E/OU 
MOBILIDADE REDUZIDA TEMPORÁRIA OU DEFINITIVA, 
A REALIZAR SUAS COMPRAS NO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 139/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO PRIORITÁRIO AOS 

SERVIÇOS NOS ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS, 
COMERCIAIS, ÓRGÃOS PÚBLICOS, E OUTROS QUE 
IMPORTEM EM ATENDIMENTO POR FILAS, SENHAS, OU 
POR OUTROS MÉTODOS SIMILARES, ÀS PESSOAS COM 
MOLÉSTIAS GRAVES E ENTRE OUTRAS ESPECÍFICAS, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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PROJETO DE LEI N.º 221/2019-PL
Autor: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo
EMENTA: INSTITUI A CAMPANHA DE ENCONTRO DANCE (CIA. DE 

DANÇA) DE PATOS, UMA COMPANHIA JOVEM DE DANÇA 
E O PROGRAMA ESCOLA PREPARATÓRIA DE DANÇA NO 
MUNICÍPIO DE PATOS.

PROJETO DE LEI N.º 225/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE FORNECIMENTO E 

ENTREGA DE PROTOCOLO AO PACIENTE OU RESPONSÁVEL 
QUANDO A SOLICITAÇÃO DE MARCAÇÃO DE EXAMES, 
CONSULTA ESPECIALIZADA E PROCEDIMENTOS JUNTO A 
REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 226/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE INSCRIÇÃO 

PARA PESSOAS IDOSAS, EM TODA E QUALQUER 
COMPETIÇÃO ESPORTIVA, REALIZADAS PELO O MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 227/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DE PLACA INFORMATIVA EM 

FARMÁCIAS E DROGARIAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, CONTENDO ADVERTÊNCIA QUANTO AOS 
RISCOS DA AUTOMEDICAÇÃO EM GERAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 228/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO  

DE LISTAGENS DE PACIENTES QUE AGUARDAM POR 
CONSULTAS CO ESPECIALISTAS, EXAMES E CIRURGIAS NA 
REDE PÚBLICA MUNICIPAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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